
I. megoldás: Az α ≤ 90◦ feltételnek természetesen 
sak úgy van értelme, ha α > 0 és β > 0.
A feltételi egyenletünk így is írható:
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Mivel 0◦ < α ≤ 90◦, azért 0◦ <
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Mivel 0◦ és 90◦ között a sinus�érték növekedésével együtt jár a szög növekedése is, azért (2) alapján sinβ > sin
α
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egyenl®tlenségb®l következik, hogy β >
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Megjegyzés: A (2) alatti egyenl®tlenség els® részéb®l következik, hogy a β >
α

2
állítás, még az eredeti feltételnél

kevesebbet kívánó sinβ =

√
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2
sinα feltétel mellett is fennáll, és 
sak az α = 90◦ határon megy át egyenl®ségbe.
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II. megoldás: A β >
α

2
(az els® negyedben) állítás helyett vizsgáljuk meg a
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állítást.

Keressük meg az
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görbék közös pontjait, vagyis oldjuk meg az alábbi goniometriai egyenletet:
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amib®l
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és így
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Tehát a 0 < α ≤
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s gyök, és mivel az α =
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azért az egész 0 < α ≤
π

2
intervallumban a sinβ =
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görbe felett marad, amib®l következik, hogy
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.
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